

			
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ		Κιλκίς 2/2/2021 Αρ. Πρωτ.:2407	
Ταχ. Δ/ση Τ. Κ. Πληρ. Τηλέφωνο Αριθμ. Φαξ Ηλ. Δ/ση Ιστοσελίδα	Γ. Καπέτα 17 61100 Κ. Πουρσανίδης 2341 352 145 2341 352 144 poursanidis@dhmoskilkis.gr www.e-kilkis.gr	<u>ΠΡΟΣ</u>	ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

ΓΙΑ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ* δια περιφοράς

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ (6^η / 2021)

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ

Σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στην δια περιφοράς (μέσω τηλεφώνου) Συνεδρίαση της **Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Κιλκίς**, σήμερα **Τρίτη 2 Φεβρουαρίου 2021**, με τα εξής θέματα Η/Δ:

Θέμα 1ο	Έγκριση σύγκλισης της Οικονομικής Επιτροπής σε κατεπείγουσα Συνεδρίαση
Θέμα 2ο	Πρόσληψη προσωπικού κατηγορίας ΠΕ ή ΤΕ, με σύμβαση εργασίας Ορισμένου Χρόνου, για την υποβοήθηση των Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Κιλκίς, για την εκκαθάριση των δηλώσεων για τον καθορισμό της επιφάνειας ή και της χρήσης ακινήτου περί του υπολογισμού φόρων, τελών και εισφορών

Έναρξη Συνεδρίασης: ώρα 12:00 / Λήξη Συνεδρίασης: ώρα 12:30

Διαδικασία διεξαγωγής της Συνεδρίασης:

Οι εισηγήσεις των θεμάτων καθώς και η πρόταση επί της οποίας καλούνται τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να ψηφίσουν θα αποσταλούν άμεσα, ηλεκτρονικώς.

Τα Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής θα γνωστοποιήσουν την ψήφο τους κατά το διάστημα διεξαγωγής της Συνεδρίασης κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας.

* Η πρόσκληση έχει κατεπείγοντα χαρακτήρα διότι μετά τη δημοσίευση του άρθρου 36 «Παράταση προθεσμίας για την εκκαθάριση των δηλώσεων για τον καθορισμό της επιφάνειας ή και της χρήσης ακινήτου περί υπολογισμού φόρων, τελών και εισφορών προς τους ΟΤΑ α΄ βαθμού» του Νόμου 4771/2021 (ΦΕΚ 16/Α/1-2-2021): «Κύρωση: α) της από 11.12.2020 Σύμβασης Δωρεάς μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου, του Κοινωφελούς Ιδρύματος με την επωνυμία «Κοινωφελές Ίδρυμα Ιωάννη Σ. Λάτση (John S. Latsis Public Benefit Foundation)» και του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών "Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ"» και β) της από 9.12.2020 Σύμβασης Δωρεάς μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου, της 4ης Υ.Πε. Μακεδονίας και Θράκης, του Αντικαρκινικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης «Θεαγένειο», της Άννας Μαρίας Λουίζας Ιωάννη Λάτση και της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Υγείας», με το οποίο οι δηλώσεις για τον καθορισμό της επιφάνειας ή και της χρήσης ακινήτου περί του υπολογισμού φόρων, τελών και εισφορών προς τους ΟΤΑ α΄ βαθμού, εκκαθαρίζονται από τις Οικονομικές Υπηρεσίες των Δήμων έως 31.3.2021 και με δεδομένο ότι οι συμβάσεις εργασίας του προσωπικού που προσλήφθηκε από το Δήμο Κιλκίς για την υποβοήθηση των υπηρεσιών αυτών, έληξαν στις 31.1.2021 χωρίς να έχει ολοκληρωθεί η εκκαθάριση, **καθίσταται άμεσα, επιτακτική και κατεπείγουσα η ανάγκη έναρξης των διαδικασιών πρόσληψης προσωπικού ίδιου χαρακτήρα** με διάρκεια συμβάσεων έως 31.3.2021.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
Δημήτριος Κυριακίδης
(Δήμαρχος)